

# RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

9. - 15. ožujka 2020.

09.	pon	Franciska (Lk 6, 36-38)	19.00 + Franjica i Stjepan Hustić ++ ob Hustić
10.	uto	Makarije (Mt 23, 1-12)	08.00 + Ivo i Marta Blažević 19.00 + zajednička nakana
11.	sri	Tvrtko (Mt 20, 17-28)	08.00 + Viktorija Sedak ++ ob. Sedak i Meštrović 19.00 + Višnja Glamočlija, Josip Vrčak - zahvala sv. Josipu za obitelj
12.	čet	Bernard (Lk 16, 19-31)	08.00 - na nakanu Molitvenog vijenca 19.00 + Petar Teklić, ++ ob. Teklić
13.	pet	Patricija (Mt 21, 33-34.45-46)	08.00 19.00 + zajednička nakana
14.	sub	Matilda (Lk 15, 1-3.11-32)	08.00 + Josip Božić 19.00 + Ante Čolak, ++ ob. Čolak
15.	ned	<b>TREĆA KORIZMENA NEDJELJA</b>	07.30 + Slavko Karaula ++ ob Kraula i Čolak 09.00 + Josip Babić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Josip, Josipa, Dubravko, Ana i Zlata Smolec + Vlatko i Štefica Sikora 19.00 + Anđa, Ivo i Petar Barać

## ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474  
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.  
ZAPREŠIĆ

DRUGA KORIZMENA  
NEDJELJA

GOD. 19., BR. 15.



### NEDJELJNA ČITANJA

Post 12, 1-4a; Ps 33, 4-5.18-20.22; 2Tim 1, 8b-10; Mt 17, 1-9

Preobraženje, o kojem nam govori evanđelje, prethodilo je Isusovoj muc i anticipacija je onoga što slijedi po uskrsnuću. Isus uzima trojicu apostola na goru, što je simbol povlaštenog mjesta gdje se čovjek susreće s Bogom. Isus je tu došao moliti te se usred susreta s Ocem preobrazio. Tom prilikom dogodilo se da su apostoli vidjeli ono što je ljudskom oku nevidljivo, a to je božanska narav Isusa Krista. Preobraženom Isusu u kojem se vidi sam Bog pridružuju se Mojsije i Ilija koji predstavljaju Zakon i Proroke kojih je Isus ispunjenje. Otac, kao i na krštenju u Jordanu, potvrđuje svoga Sina u kom je sva njegova milina te poziva prisutne da slušaju Isusa. Naime, oni su Mojsija i Iliju smatrali većima i od Isusa, pa Bog daje do znanja da je pred njima ne samo netko tko je veći od spomenute starozavjetne dvojice već da je pred njima onaj koji je usavršenje Zakona i Proroka. Apostoli su se prestrašili jer su razbijene njihove slike o važnosti Mojsija i Ilije, a još više se prestrašile što shvatiše da su pred samim Bogom. A Božja blizina zna za čovjeka biti teška, jer u njegovu svjetlu prepoznaje svoje nedostatke, spoznaje svoju ništavost pa se trojica apostola pobojaše za svoju opstojnost. Isus ih hrabri da se ne boje jer Bog nije zatornik, on ne uništava, već stvara i daje život. Zasigurno je svatko od nas doživio svoje iskustvo Preobraženog Isusa, svatko od nas je u svojoj nutrini, ali i u stvorenom svijetu vidio slavu Božju te tu sliku nosimo u sebi u trenucima kada dolaze problemi, poteškoće, razočaranja. Činjenica je da Isus nije uslišao Petrovu molbu da ostanu na brdu već se vratio s njima dolje. Time želi reći kako se treba vratiti u svakodnevicu i u njoj živjeti ono što je doživljeno. Ovozemaljski život nije uživanje u gledanju Boga već često tapkanje u mraku, traženje izlaza iz teških situacija. Poneki put izgleda nam da se Bog sakrio, da je daleko od nas dok nosimo terete i križeve života. U takvim se trenucima trebamo vratiti na svoju osobnu goru preobraženja gdje smo susreli Isusa i iskusili njegovu ljubav te vođeni tom nadom krenuti dalje. Time ohrabreni trebamo biti sposobni zahvaljivati Gospodinu za trenutke kada doživljavamo njegovu slavu, ali i za trenutke patnje, jer u svima njima Bog nam je blizu te nas priprema da po vlastitom križnom putu postanemo dionici Kristova uskrsnuća.



**12 ožujka - Blaženi Josip Tchang-Ta-Pong, mučenik (1754-1815)** - Josip se rodio godine 1754. u Tutsungu, u pokrajini Kweichu u Kini, od poganskih roditelja. Iz želje za što savršenijim duhovnim životom i iz gladi za živim Bogom prešao je iz budizma u taoizam, dok se napokon nije upoznao s kršćanstvom, prihvatio ga i u njemu se smirio. Josip nije odmah prihvatio kršćanstvo, već ga je najprije dobro proučio. I to je posve opravdano, jer prihvaćanje vjere i služba Bogu moraju biti u skladu s ljudskim razumom. Prije krštenja morao je svladati i protivljenje svojih roditelja, a to je ta-

kođer sretno nadvladao. Roditelji su mu bili vrlo bogati i, kako se morao udaljiti od svoje braće, baštiniio je ipak jednu kuću koju je stavio na raspolaganje misionarima i pripravnicima na krštenje. On je svoje prihvaćanje kršćanske vjere popratio i dobrim djelima. Kršćanstvo su prihvatili i njegova žena i sin Antun. Josip se mnogo brinuo i za siromahe, osobito ako su bili bolesni. I to je bila jedna vrlo lijepa crta njegova značaja, koji je skroz-naskroz postajao kršćanski. Otvorio je i vodio i jednu školu u glavnom gradu pokrajine Kweiyangu. U njoj je mnogo toga učinio za pouku i odgoj mladeži. Taj lijepi i svestrani apostolski rad bio je ugrožen progonstvom godine 1811. Josip je tada pobjegao u mjesto Szechwam. Njegov biskup, mons. Dufresse, želio je da se vrati u Kweiyang. Josip ga je poslušao, makar je to bilo vrlo opasno. Progonitelji su najprije uhvatili Josipova sina Antuna, koji nije htio odati sklonište svoga oca. Radije je pošao u progonstvo gdje je i umro. Blaženog je Josipa izdao progoniteljima jedan njegov rođak. Obećavali su mu časti, novac i sve moguće, samo ako se odrekne vjere. Kad nisu pomogla obećanja, progonitelji se utekoše prijateljima. No i to je bilo uzalud. Kad je išao na stratište, plakao je. Neki ga je kršćanin bodrio da bude hrabar, a mučenik mu je odvratio da plače ne zbog nedostatka hrabrosti, već zbog sreće što za svoju vjeru ide u smrt. Bio je duboko svjestan da je mučenička smrt najveća milost njegova života i to ga je ganulo do suza. Objesili su ga na vješala u obliku križa i konopima zadavili pa je tako poginuo na križu kao i njegov Božanski učitelj. Dan mučeničke smrti blaženoga Josipa bio je 12. ožujka 1815. Blaženim ga je proglasio 2. svibnja 1909. papa Pio X. Njegov divni lik svijetla je točka kineske Crkve.

■ Danas je druga nedjelja u mjesecu i najavljeno je prikupljanje novčanih priloga za potrebe župnog Caritasa. S obzirom da je pred nama *Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini* danas nećemo prikupljati novac za Caritas već će se iduće nedjelje skupljati prilog za potrebe Crkve u BiH.

■ **Večeras u 20.00 sati biti će šesta kateheza za mlade** u sklopu katehetskog niza „*Dati obrazloženje nade*“ koji se bavi apologetikom, tj. razumskom i biblijskom obranom katoličke vjere. Tema susreta je „*Crkva – željena od Boga ili kreirana od čovjeka?*“ Da li je Isus doista htio Crkvu i njezinu hijerarhiju, koji je njezin odnos prema izabranom narodu, koje je značenje bitnih obilježja Crkve te konačno što je Crkva, doznajte na večerašnjoj katehezi i upoznajte bolje svoju katoličku vjeru.

■ **U ponedjeljak, 9. ožujka u 19.30 sati u prostorijama PC-a je redoviti Biblijsko-molitveni susret.** Odazovimo se!

■ **U utorak, 10. ožujka, u 18.30 sati** biti će pobožnost *Križnog puta*.

■ **U srijedu, 11. ožujka, u 18.30 sati** svetom krunicom nastavljamo s pobožnošću **Devet srijeda sv. Josipu**, zaručniku Blažene Djevice Marije.

■ **U četvrtak, 12. ožujka, u 17.00 sati** u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice Krvi Kristove. **U 20.00 sati** na Trgu sv. Ivana Pavla II redovito je **molitva sv. krunice za Domovinu Hrvatsku**. **U 20.00 sati** u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice „*Blaženi Alojzije Stepinac*“.

■ **U četvrtak, 12. ožujka**, iza večernje sv. Mise slijedi **Euharistijsko klanjanje** koje animira Obiteljska zajednica.

■ **U petak, 13. ožujka, u 18.30 sati** biti će pobožnost *Križnog puta*.

■ **U subotu, 14. ožujka, u 10.00 sati** bit će **susret Nazaretske grupe**. **Ministranti imaju susret u 10.30 sati**, **dječji zbor Božje krijesnice u 13.00 sati** a **zbor mladih Stijene u 17.00 sati**.

■ **Prijave mladih za sudjelovanje na Susretu hrvatske katoličke mladeži** su u sakristiji iza misa, u župnom uredu u uredovno vrijeme te preko elektroničkog obrasca koji je dostupan preko Facebook stranice župe i Instagram profila. Svi mladi koji žele sudjelovati na Susretu trebaju se prijaviti kako bi dobili akreditacije. Dob za prijavu je od 14 do 30 godina starosti. Kotizacija za susret je 30 kn, a prijave su do 15. ožujka.

■ **Molitveni vijenac Kraljice obitelji organizira hodočašće u nacionalno svetište sv. Josipa u Karlovcu u subotu, 14. ožujka 2020.** Za sve informacije javiti se gđi. Nadi Ružić (098/9062-211) i gđi. Đurđici Ubrenić (098/1363-489).